
 

 

Kutjevo in Daruvar  

 
 

Program:   14. in  15. 10. 2023 

 
 

1. dan: Odhod  ob 06.00 uri zjutraj. Vožnja s postanki do Požege. Ogled  mestu, ki je 
nastalo na koščku nižine sredi gorskega masiva. Požega se omenja leta 1227, kar 
priča o njeni dolgi zgodovini. Zaradi gospodarskega in kulturnega pomena so ji v 19. 
stoletju pravili slavonske Atene. Čas za malico in kavo, nato pa nadaljevanje vožnje v 
Kutjevo, središče »Zlate doline vinogradov«. Najprej se bomo zapeljali na Vidikovac, 
kjer bomo nazdravili s kozarcem graševine, nato pa si bomo privoščili domače kosilo. 
Sledi  obisk Kutjeva in srednjeveški kleti, ki so jo že v 13. stoletju zgradili cistercijanci. 
V stari kleti se v vinski proizvodnji uporablja eden od največjih sodov na svetu s 
prostornino 53 tisoč litrov. Zagotovo nas bodo navdušili  z odličnimi vini in številnimi 
zgodbami, med drugimi tudi o strastni zvezi cesarice Marije Terezije in barona Franja 
Trenka, ki sta leta 1741 polnih sedem dni preživela v stari kutjevški kleti in uživala v 
ljubezenskem opoju njenih vin, Pokušina vin, nato pa vožnja do hotela. 
Večerja in druženje. 
2. dan: 
Vožnja do Daruvarja in voden ogled mesta, kjer nam bodo na termalnem vrelcu 
pripravili kavo ali čaj. Sledi ogled dvorca, kjer domuje tudi daruvarska klet. Tu nam 
bodo pripravili pravo simfonijo okusov, saj sta se vinska klet in domača sirarna 
odločili za skupno predstavitev in degustacijjo. Sledi vožnja do Ćazme. Ogled mesta, 
ki nas bo zagotovo presenetil, nato pa pozno kosilo, kjer nam bodo pripravili bogat 
nabor jedi iz Moslavine. Proti večeru povratek domov, kamor bomo prispeli okoli 21 
ure zvečer. 
 

 

Informativna cena : 195 EUR ( najmanj 40 oseb) 
 
Cena vključuje: avtobusni prevoz, nočitev z zajtrkom in večerjo v dvoposteljni sobi, 
kozarec graševine, kosilo, voden ogled Kutjevške kleti,  degustacijo 5 vrst vin in 
narezek,  ogled daruvarske kleti in degustacijo vina in sira, pozno kosilo drugi dan 
vse  zunanje oglede po programu, vodenje in organizacijo izleta. 
 

 


